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 Η
«Λευκαδίτικη Πνοή»Θ

Το Μάιο του 1987, εκδίδεται το πρώτο φύλλο της «Λευκαδίτικης Πνοής», της τετρασέλιδης, διμη-
νιαίας εφημερίδας του Συλλόγου. Από το 15ο φύλλο γίνεται εξασέλιδη και από το 22ο ως επί το 
πλείστον οκτασέλιδη.

Στην πρώτη σελίδα του πρώτου φύλλου διαβάζουμε: «Η μέχρι σήμερα δραστηριότητα του Συλλό-
γου εκτός των άλλων είχε και τούτο το καλό. Δραστηριοποίησε γύρω του ανθρώπους της Επιστή-
μης, του Λόγου και της Τέχνης κι ακόμα όλους όσους συνέχει και συνδέει το λευκαδίτικο στοιχείο, 
σ’όλο το λεκανοπέδιο της Αττικής. Στην ένθερμη πνοή αυτών στηριζόμαστε, ότι και το φύλλο αυτό 
θα προκόψει, γι’αυτό και του δώσαμε τον τίτλο «ΛΕΥΚΑΔΙΤΙΚΗ ΠΝΟΗ»
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 Από το Μάιο του 1987 έως τον Απρίλη του 1997, χρόνο στέγασης του Συλλόγου
στο οίκημα επί της Αθηνοδώρου 45 και Ίωνος.Ι

Στις 14 Οκτωβρίου 1987, ο Σύλλογος με επιστολή του προς το Δήμο Ηλιούπολης [Δημαρχία 
Δημήτρη Κιντή και Λευκαδίτες δημοτικοί σύμβουλοι οι Κώστας Δελλαπόρτας και Πάνος Πάλμος] 
ζητά να του επιτραπεί να κάνει χρήση του οικοπέδου του Δημοσίου, στη συμβολή των οδών 
Αθηνοδώρου και Ίωνος, για την αναβίωση του «Αμπαλί».
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Στις 29 Νοεμβρίου 1987, ο Σύλλογος διοργανώνει τιμητική εκδήλωση για τον αείμνηστο λογοτέχνη 
και εικαστικό Γεράσιμο Γρηγόρη στην αίθουσα τελετών του Φιλοπρόοδου Ομίλου Υμηττού. Ομιλητές 
οι Κώστας Φωτεινός, Γιάννης Βουκελάτος και Μιχάλης Νικολινάκος.
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Στα τέλη του 1988, ο Δήμος ανταποκρίνεται στο αίτημα: εκ-
πόνηση σχεδίων και έγκριση προϋπολογισμού για την κατα-
σκευή της πίστας.

Την άνοιξη του 1990, αρχίζουν οι εργασίες διαμόρφωσης γη-
πέδου Αμπαλί, κατασκευής αποδυτηρίων και κυλικείου ανα-
ψυκτικών. Ο Σύλλογος ζητά την οικονομική συνεισφορά των 
μελών του.

Στις δημοτικές εκλογές του 1990, εκλέγεται Δήμαρχος Ηλιού-
πολης ο Λευκαδίτης Θεόδωρος Γεωργάκης, με δημοτικούς 
συμβούλους τους Δημοσθένη Γεωργάκη και Βαγγέλη Γεωρ-
γάκη, ενώ δημοτικός σύμβουλος άλλης παράταξης εκλέγεται 
ο Κώστας Δελλαπόρτας.

Στα τέλη του 1990, στο οικόπεδο της Αθηνοδώρου και Ίωνος 
εγκαθίσταται λυόμενο γραφείο.

Στις 5 Μαίου 1991, ο Σύλλογος,με τη συνεργασία της Εταιρείας Λευκαδικών Μελετών, διοργανώνει 
μεγάλη εκδήλωση στο κινηματοθέατρο «Παλλάς» για τα 40 χρόνια από το θάνατο του Άγγελου Σικε-
λιανού. Η εκδήλωση περιελάμβανε ομιλίες των Πάνου Ροντογιάννη, Βιβέτ Τσαρλαμπά-Κακλαμάνη, 
Κώστα Γεωργουσόπουλου και Πάνου Βλάχου. Επίσης μελοποιημένη ποίηση του Σικελιανού και 
απαγγελίες ποιημάτων του από Λευκαδίτες ηθοποιούς. Στην εκδήλωση παρέστη ο Μητροπολίτης 
Λευκάδος κ.Νικηφόρος. Μάλιστα στην εκδήλωση είχε προσκληθεί και ο φίλος του ποιητή Νικηφό-
ρος Βρεττάκος, ο οποίος λόγω ασθενείας δεν παρέστη.

Θεόδωρος Γεωργάκης
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Το διοικητικό συμβούλιο που προέκυψε από τις εκλογές της 10ης Νοεμβρίου 1991 έχει επαφές με 
τον Περιφερειάρχη Αττικής Παναγιώτη Καββαδά, ο οποίος υπόσχεται να υποστηρίξει το Σύλλογο.
Η συντακτική επιτροπή της «Λευκαδίτικης Πνοής» συγκροτείται από τους Χρίστο Ροντογιάννη, Κώ-
στα Γεωργάκη και Λάμπρο Γεωργάκη. Στην πορεία τα μέλη της θα αναδιαταχθούν, με πάντα  στα-
θερό το Χρίστο Ροντογιάννη.
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Στις 31 Μαίου 1992, ο Σύλλογος οργανώνει εκδήλωση για την 128η επέτειο της  Ένωσης της Επτα-
νήσου με την Ελλάδα, στο πνευματικό κέντρο Δήμου Ηλιούπολης. Ομιλητής ο Νικόλαος Ράπτης, 
τέως Διευθυντής Παιδαγωγικής Ακαδημίας και συγγραφέας. Απαγγέλλονται ποιήματα των Βαλαω-
ρίτη και Σικελιανού και εμφανίζεται το μικρό Χορευτικό του Συλλόγου.
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Η ηθοποιός Ειρήνη Κονιδάρη αναλαμβάνει το νεοϊδρυθέν θεατρικό τμήμα του Συλλόγου.

Στη γενική συνέλευση της 28ης Μαρτίου 1993, ο απερχόμενος πρόεδρος Χρίστος Ροντογιάννης 
πληροφορεί τα μέλη ότι η αναβίωση του Αμπαλί γίνεται σε λίγο πραγματικότητα, χάρη στη συμπαρά-
σταση του Δημάρχου Θεόδωρου Γεωργάκη, των Αντιδημάρχων Βαγγέλη Γεωργάκη και Δημοσθέ-
νη Γεωργάκη και του δημοτικού συμβούλου Κώστα Δελλαπόρτα.  Έγινε το σκάμμα και απομένουν 
η περίφραξη, τα παγκάκια και ένας οικίσκος για πολλαπλή χρήση από το Σύλλογο.

Με ενέργειες του Περιφερειάρχη Αττικής Παναγιώτη Καββαδά  παραχωρείται στο Δήμο Ηλιούπο-
λης το ποσό των 25.000.000 δραχμών, για την ανέγερση της μόνιμης Στέγης του Συλλόγου Λευκα-
δίων Ηλιούπολης και γύρω Δήμων «Η Φανερωμένη».

Στις 18 Σεπτεμβρίου 1993, ο Σύλλογος,στα πλαίσια των εκδηλώσεων «Τέχνη και Πολιτισμός» του 
Δήμου Ηλιούπολης, παρουσίασε, στο θέατρο Άλσους, μία λευκαδίτικη βραδιά: Το θεατρικό σκετς 
«Ο Κόρος», τον Λευκαδίτικο Καζαμία, το έργο του Πάνου Βλάχου «Μια αντιπολεμική κραυγή», που 
απήγγειλε ο ίδιος, το βιολί του Παναγιώτη Φίλιππα, το ακορντεόν του Νίκου Κατωπόδη και το Χο-
ρευτικό του Βαγγέλη Ασπρογέρακα.

Στις 17 Σεπτεμβρίου 1995, στα πλαίσια των γιορτών του Δήμου Ηλιούπολης «Τέχνη και Πολιτισμός», 
ο Σύλλογος, με την ευκαιρία της συμπλήρωσης είκοσι χρόνων παρουσίας του στην περιοχή, συμ-
μετείχε στις εκδηλώσεις αυτές με τη Φιλαρμονική της Λευκάδας.
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Στις 14 Σεπτεμβρίου 1996, ο Σύλλογος συμμετέχοντας στις εκδηλώσεις «Τέχνη και Πολιτισμός» του 
Δήμου Ηλιούπολης παρουσίασε στο θέατρο Άλσους τη Νέα Χορωδία Λευκάδας και τον «Απόλλω-
να» Καρυάς.
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